

本报教育展周末举行,能选辅导班还能学才艺

# 教育展现场能学画做胸针

本报泰安6月19日讯(记者白雪) 本报为家长及学生推出第三届教育嘉年华现场咨询会暨首届儿童“跳蚤”市场活动,今天又有三家教育机构报名参展,孩子们在现场可学习在瓶子上画画,还有机会做卡通胸针。

泰山阳光艺术教育中心

赵老师说,他们前两天去小学门口发放超轻泥做的胸针,孩子们喜欢得不得了,本是免费赠送的礼品,不少孩子吵着花钱买。“这次参与展会,我们会带一些瓶子过去,孩子们可在瓶子上画画,还可以有机会获得超轻泥做的胸针。”

小鸭子绘本馆是泰安首家

中英文绘本馆,也是首家儿童图书馆,为0—15岁孩子提供有针对性的阅读服务。该馆馆长张敏说,儿子嘉乐今年3岁,活泼可爱很让人喜欢,和所有妈妈一样,我想给孩子想要的一切。嘉乐1岁多的时候喜欢上了绘本,为了能让儿子有看不完的绘本,我突发奇想和老公在

时代佳苑社区东门商业街经营起小鸭子绘本馆,希望能有喜欢读书的孩子来看书。”

本报第三届教育嘉年华暨首届儿童跳蚤市场活动,22日到23日在大润发前广场举行,现在已有10多家教育培训机构参展,近200名孩子报名换物。19日,泰山阳光艺术教育中心、小

鸭子绘本馆等机构报名参加。

此外,鲍牙兔儿童情商教育机构、泰安环球雅思学校、北京优胜教育泰安校区、泰安知金高考复读学校等都将参展,涉及英语教育、暑假一对一辅导、音乐教育、情商教育等。

咨询及报名电话: 18653881019;18615380516。

## 参展教育机构选登

### 泰安岱庙黄冈辅导学校 黄冈名师云集 成绩提高可期

泰安岱庙黄冈辅导学校是一所全科实地辅导学校。位于泰安历史文化中心岱庙东侧,毗邻老六中,环境优雅,设施完备,师资力量强大。其1对1文化课辅导价格低于泰城辅导机构平均价格两到三成,学校的管理上压缩支出,一直通过节约型办学为学生降低学费,并让学生们得到更好的教育和成绩。

18日,记者来到岱庙附近的黄冈中学泰安辅导学校,仇校长说:“我们学校的辅导老师都是有教学经验10多年的老师,师资力量堪称一流。我们一直对老师实行优胜劣汰制,若是部分学生表示不满意,则辞去这个老师,所以留在学校的老师,都是经过数百学生验证的”。

黄冈中学泰安辅导学校推行六步学习法,老师跳进题海优选题型,让学生举一反三,做一道题会十道,做十道会百道。现有名师1对1个性化辅导,还有小班授课,面对小学、初中、高中所学课程,学校有多媒体教室、空调,环境安静整洁,深受学生们的喜爱。

### 泰山阳光艺术教育中心 来艺术殿堂 发展孩子特长

泰山阳光艺术教育中心是北京恩泽天下教育文化发展有限公司旗下品牌机构“火龙果拓展”的指定区域研发机构,负责“火龙果”青少年素质教育拓展训练营之“艺术殿堂”系列产品的山东省区域项目研发和教学基地建设,是中国青少年素质教育研究院指定示范基地,是深圳童画美术教育指定加盟机构。

中心座落于山东省泰安市泰山区东岳大街中段(建设大厦对面),地理位置优越、环境安全、交通便利,打造泰城最具特色的高标准艺术教育中心,成为泰城青少年参加艺术培训的最理想场所。

泰山阳光艺术教育中心赵老师说,艺术教育不纯是技术教育,更要注重培养孩子的想象力、审美能力、个性化思维能力和创造能力,更能培养孩子的自信心和自尊心,促进孩子个性、习惯和情绪的健康发展。

学校以高雅现代的美学理念和独到的艺术视角,大胆的想象力为青少年学子倾心打造出了色彩斑斓的青少年艺术殿堂。

泰山阳光艺术教育中心根据青少年不同年龄阶段开设绘画、书法、舞蹈、器乐等多种艺术培训,通过快乐教学法和激励教学法,把知识性、趣味性和青少年心理特点相结合,老师和孩子交流、互动,培养孩子个性,发展孩子特长。

### 小鸭子绘本馆 儿童进口图书 5000余册等你借

小鸭子绘本馆是泰安首家中英文绘本馆,首家儿童图书馆,为0—15岁孩子提供有针对性的阅读服务。

绘本馆目前拥有儿童进口图书5000余册,中文绘本1万余册,参照北美社区图书馆的管理模式,对图书进行了详细分类,介绍。针对改善中国孩子电脑迷、电视迷的现状,让孩子能够有个温馨的环境爱上读书,并可免费拷贝英文音频,便于国内孩子借阅英文绘本,做好英文早期启蒙。

绘本馆内可办理借阅,每天只需1元钱就可把几十元的进口绘本带回家;绘本馆每周两次中英文故事会,加入音乐、表演等形式让孩子充分融入到故事情节中;每周末的绘本创意课,专业老师带领小朋友们听故事,根据故事内容做创意手工,让孩子们充分发挥自己的想象力,锻炼孩子的动手能力!

爱您的孩子,请每天陪他阅读十分钟,带他走进书的海洋!

# 第三届暑期教育嘉年华 暨首届儿童跳蚤市场

主办:齐鲁晚报·今日泰山 地点:大润发广场  
时间:2013年6月22日-6月23日(周六、周日)



我们将解决

- 暑期怎样安排孩子的时间?
- 孩子暑期学点啥?到哪里学?
- 哪家培训机构更适合孩子学习?
- 如何选择?标准是什么?
- 怎样提高学习效率?
- 出国需要做哪些准备?

## 儿童跳蚤市场招募 “小商人”

活动当日本报举办儿童跳蚤市场活动,孩子们可以以物换物,也可以将闲置的图书、玩具等进行销售!